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Kpurtepuu onieHKH y4eOHOM AeSITeJIbHOCTH

Kpurtepuu oneHKH penieHHs 3aJaHUH B TeCTOBOM gopme
OueHka pelieHus 3aJaHus B TECTOBOHM (hopme MPOU3BOAUTCS IO
CUCTEME «3a4YTeHO/HEe 3auTeHo». OIlleHKa «3a4T€HO» BBICTABISETCS NPH
pesyabratuBHOCTH 70% 1 OoJiee, mpu MeHbIeH pe3ynbTaTuBHOCTH (MeHee 70%) -
«HE 3a4TeHO». Pe3ybTaTUBHOCTh pacCUUTHIBAETCS MO (hopmyJie:
P (%) = xonuuecTBO MpPaBWIbHBIX OTBETOB/MAKCHUMAJIbHOE KOJIMYECTBO X

100.

KpuTtepuu oneHkn codeceq0BaHUs 10 KOHTPOJIbHBIM BOIIPOCaM

«5» (OTIMYHO) — TOJHBINA, 0€30IMMOOYHBIN OTBET, MPABUIHHO OIMPECICHbI
MOHATHUS U KATETOPHH, 00yUaIOIUNicsS CBOOOTHO OPUEHTUPYETCS B TEOPETHIECKOM
MaTtepuae.

«4» (xopomio) — oOydarouuiicss B LIEJIOM CHOpPaBISIETCS C OTBETOM Ha
KOHTPOJIbHBIE BOIPOCHI, UMEIOTCS OTAEIbHBIE HETOYHOCTH WM HEIOCTAaTOYHO
MIOJTHBIE OTBETHI, HE COJIEpKAIIUe OIMHNOOK.

«3» (YIOBIETBOPUTEIHHO) — TIOBEPXHOCTHOE BIAJCHHE TEOPETHUECKUM
MaTepuayioM, OOYYaroIIUICS JOIyCKaeT OMMOKH TpPH OTBETE Ha KOHTPOJBbHBIC
BOTIPOCHI.

«2» (HEeyAOBIETBOPUTENIBHO) — OOYYAIOIIMIICS HE BIAJEET TEOPETHUYECKUM
MaTepHalioM B HYXHOM oObeMe, nenaeT rpyOble OIMOKM IpU OTBETE Ha
KOHTPOJIbHBIE BOIIPOCHI.

dopmMa OLIEHKU CTeNeHN 0CBOEHHS NMPAKTHYECKUX HABBIKOB
OueHka cTeneHu OCBOCHHMS MPAKTUYECKUX HABBIKOB (YMEHHI) B paMKax
TEKYIIETO KOHTPOJISI MPOU3BOAUTCS MO CUCTEME «3aUTEHO/HE 3aUTCHOY.

BrimonHeHne 3amaHui OLICHMBAETCS MPENOJABATENEM C HCIIOJIb30BaHUE
KOHTPOJILHOTO (OLIEHOYHOT0) JIUCTA.

KOHTpONBHBIIA JTUCT mpeAcTaBiseT co0oil OJIaHK, COAEpIKAIIUil aaropuTM
MPAaBWJIBHOTO BBIMOJHEHUST MaHUMyJSuid. Kaxoe aeicTBue OIEeHUBAETCs IO
OayutbHOM cucteMe. [Ipu HEBBINIOTHEHUU NCUCTBUN WJIM TPU HENPABWIHBHOM HX
BBITIOJIHEHUU BBICTABIISIETCA HOJb OayioB. MakcuMalibHOE KOJMYECTBO OasuioB
HAYUCJSAETCA MPU MOJTHOM U IPAaBUIILHOM BBIIIOJHEHUH JIEUCTBU.

OreHka «3a4TeHO» BBICTaBIsIETCA MPpU pe3ysibratuBHOCTU 70% 1 Oonee, npu
MeHbIel pe3ynbratuBHOCTU (MeHee 70%) - «He 3a4TeHOY.

Pe3ynpTaTUBHOCTB paccuuThIBAETCA 10 hopMyIIe:

P (%) = konmdecTBO HaAOpaHHBIX OATIIOB/MAaKCHMAIBHOE KOJIMYECTBO 0asioB
x 100



